

## **Нас не догонишь!**

### **Команда Ставропольского аграрного университета взяла «серебро» на всероссийской спартакиаде**

На базе Белгородского государственного аграрного университета (БГАУ) на днях прошла 6-я всероссийская спартакиада «Здоровье» среди профессорско-преподавательского состава и сотрудников вузов Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Проходила она под эгидой Ассоциации образовательных учреждений АПК и рыболовства. В числе почетных гостей был и генеральный директор ассоциации «Агрообразование» Виталий Боярский, руководители Белгородской области и прославленного волейбольного клуба «Белогорье».

В спартакиаде приняли участие 16 аграрных вузов России – всего около 250 спортсменов. Соревнования прошли по шести видам спорта. Ставропольский государственный аграрный университет (СтГАУ) представляла команда в составе 16 человек. По итогам соревнований наш университет занял в соревнованиях по волейболу и шахматам первое место, по настольному теннису – четвертое, плаванию – пятое, стрельбе – шестое и дартсу – седьмое.

В итоге сборная команда СтГАУ заняла второе общекомандное место, уступив лишь Башкирскому аграрному университету. Третьей стала Брянская сельскохозяйственная академия. В личном первенстве тоже блестящие показатели у известной ставропольской спортсменки Нины Мухортовой, которая взяла «серебро» в плавании.